
NMU 082 - V01 - 02/2023

SAUT DE LOUP
DOUBLE ACCESS PLATFORM  

STEEL FRAME 45°

EDACIER 45

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS



Notice de montage - Saut de loup EDACIER 45 - V01 - 02/2023
Assembly instructions - Double access platform EDACIER 45

FORTAL - Z.I. du MUCKENTAL - F-67140 BARR
& : +33 (0)3 88 58 53 53 -  : +33 (0)3 88 58 53 54 -  : info@fortal.fr

M14x35 (x4)

M12x100 (x4)

M8x60 (x8)

M8x60 (x8)

M8x45 (x4)

M8x45 (x8)

M14x35 (x4)

M12x100 (x4)

M8x60 (x16)

M8x45 (x12)

VISSERIE

M14x35 (x4)

M12x100 (x4)

M8x60 (x8)

M8x60 (x8)

M8x45 (x4)

M8x45 (x8)

M14x35 (x4)

M12x100 (x4)

M8x60 (x16)

M8x45 (x12)

VISSERIE

VISSERIE FOURNIE 
HARDWARE INCLUDED

M12 x 100 (x4)

M8 x 45 (x12)

M8 x60 (x16)

M14 x 35 (x4)


